

山东荣成市法院将对田丽莎等九名法轮功学员非法开庭审判

【明慧网】山东荣成市法院通告，将于2023年8月24日，对超期羁押的田丽莎等九位法轮功学员非法开庭审判。

2022年7月21日，山东省威海市公安局出动二百多名警察，绑架了文登区洪云地毯厂十多位法轮功学员。12月28日，荣成市检察院对田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明、刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏等九位法轮功学员提起公诉。上述法轮功学员从2022年7月21日被绑架之日起，分别被批捕、刑事拘留、取保候审，被超期羁押至今。期间，不准家属探视，不准向外界透露任何信息。

文登地毯厂原有职工一百多人，在原厂长田世洪的带领下，设计生产出的传统工艺地毯、壁毯等畅销海内外。该民营业企曾是当地一家税收大户。

厂长田世洪因修炼法轮功，多年前被文登610国保绑架、劳教、酷刑等迫害，2019年11月底含冤离世。之后，妻子李淑红和女儿艰难地维持着洪云地毯厂。但中共还是把黑手伸向了洪云地毯厂的法轮功学员。2022年7月21日大抓捕就是在这背景下发生的。妻子李淑红和妹妹田丽莎也在被超期羁押的九人中。

自1999年7月中共迫害法轮功以来，山东省威海市及所辖的公、检、法、司和“610”系统对法轮功学员实施绑架、抄家、关押、酷刑、洗脑、庭审、枉法判决，令众多法轮功学员致伤、致残、致死。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东东营法轮功学员尹丽云被绑架

8月22日上午，山东东营法轮功学员尹丽云外出讲真相时被公安带走，遭绑架。

山东潍坊市中级人民法院企图8月22日非法对昌乐赵长胜庭审

8月18日下午4点半左右，昌乐老年法轮功学员赵长胜在家里接到一个女士打来的电话，自称是潍坊市中级人民法院的，说8月22号9点中院对他开庭，叫赵9点之前到。赵问为何开庭，我又没犯法。女士说市检察院起诉了他，理由是说他抗诉。这全是一派胡言。

赵长胜因在2019年9月在大集上讲真相救人被绑架，后被昌乐法院非法污判三年，出狱后，一直在家里生活，也没人起诉他，哪来的抗诉？！

山东省寒亭法轮功学员肖霞被绑架

8月16日，山东省寒亭法轮功学员肖霞被绑架到潍坊看守所。

山东潍坊寒亭区法轮功学员杨学琴被便衣特务绑架

山东潍坊寒亭区法轮功学员杨学琴在集市讲大法真相，被便衣特务绑架。详情待查。

山东省烟台市芝罘区女法轮功学员王德丽又遭迫害

烟台市芝罘区女法轮功学员王德丽（音，约70岁左右），于2023年5月25日发真相资料被不明真相的人构陷，遭白石路派出所绑架。她跟派出所相关人讲大法真相，没有签任何字回家了。

约2023年8月16日，芝罘区白石路派出所又让王德丽去派出所，告诉她的事转辖区立交桥派出所。8月17日立交桥派出所电话告诉王德丽的丈夫让她去检察院。

山东省诸城市法轮功学员王先



花遭绑架

2023年8月12日，山东省诸城市法轮功学员王先花，70多岁，在南三里庄店子园租房处被绑架，至今下落不明。

山东省招远市张星镇法轮功学员兰峰莲被绑架非法关押

2023年8月9日，张星镇赵家村法轮功学员兰峰莲，在辛庄大集上讲真相，被绑架非法关押十天后，于8月19日回家。

山东青岛平度法轮功学员侯美先被“取保候审”回家

青岛平度法轮功学员侯美先，家住昌泰小区，2023年7月4日，在石庄集上讲真相、发资料，被不明真相的人恶告，被平度城关派出所绑架，并被非法抄家，警察抄走大法书、还有师父的法像。侯美先被绑架到门村拘留所非法拘留，后又转到青岛即墨看守所非法关押。8月1日，被“取保候审”回家。

山东潍坊诸城市法轮功学员王金秀被绑架情况

2023年7月25日早晨四点多钟，山东潍坊诸城市密州路派出所六名警察撬开法轮功学员王金秀的家门，非法入室，绑架了王金秀，并非法抄家。王金秀被绑架到诸城市朱解洗脑班非法关押两天，后来被转移到诸城市拘留所非法拘留10天。他们非法关押王金秀的借口是她发真相资料被监控拍到。现王金秀已经回家。◇



山东济南市法轮功学员苗培华女士遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省济南市法轮功学员苗培华女士在经历多年迫害后，于二零二三年三月二十八日离世，年仅58岁。自中共一九九九年七月发动迫害法轮功运动后，苗培华先后被囚禁在劳教所、洗脑班、精神病院、监狱等黑窝，遭受到残忍的迫害。

苗培华一九八六年七月末毕业于山东中医学院，在山东省政府医院任针灸师，持有中医经络健康师和高级按摩师上岗证。苗培华虽然是医务人员，但子宫肌瘤、腰椎间盘突出、肩周炎等疾病困扰她多年，无法自治。一九九六年初夏，苗培华开始修炼法轮大法，没想到修炼仅一个月，她一身的疾病就全都好了，什么毛病也没有了。那时的她，每天心情轻松，快乐。

十年三次被非法劳教

二零零零年过年期间，苗培华去北京为法轮功上访，到天安门挂出了“法轮大法好 真善忍好 还师父清白”的横幅。她被警察绑架，关到海淀区看守所，她不报姓名、住址，后被劫持到唐山女子劳教所非法劳教一年半。一进劳教所，苗培华就开始绝食，坚持了十个月。狱警把她绑在死人床上，给她注射不明针剂。后来她被转关到河北保定女子劳教所。她继续绝食抗议，劳教所让四、五个犯人对她进行暴力灌食，把她的嘴撬开往里灌，一边灌一边拳打脚踢。为了抗议暴行，一次，苗培华从四楼楼道口头朝下栽下去，当即门牙摔掉了，头上磕了个两寸多长的口子，鲜血直流，当即昏过去。

二零零七年三月，苗培华在过年发真相资料时遭人恶告，再次被警察绑架，被劫持到济南市浆水泉女子劳教所非法劳教一年。

二零零九年三月三十一日，济南市中区法院非法庭审法轮功学员张兴武教授。当地政法委、“610”非法组织为了阻止法轮功学员去旁听，指使警察绑架了多名



法轮功学员苗培华

法轮功学员。苗培华一早走出家门就被蹲坑的警察绑架。二零零九年四月十五日，苗培华被济南市玉函路派出所警察绑架至山东省第一女子劳教所（浆水泉劳教所）非法劳教一年九个月。

二零一零年五月十三日，苗培华等法轮功学员在劳教所挂出一个“法轮大法好 真善忍好”大横幅，遭狱警疯狂报复。苗培华被拉到小黑屋里，狱警对她拳打脚踢，抓着她往墙上撞，踢她的胸部，当时她就大口吐血，狱警用胶带封她的嘴，用三条床单把她五花大绑，只露出头，绑了二十四小时才松开。苗培华被折磨出心脏病。

遭洗脑班、精神病院迫害

由于苗培华不放弃信仰，她被劳教所延期十一天。约于二零一一年一月底，劳教所提前与“610”勾结，苗培华刚走出劳教所的大门，济南市“610”人员就将她劫持到洗脑班。洗脑班人员用非常具有欺骗性的手段迫害已长期受尽折磨的苗培华。他们十多个人围着她一个人，昼夜不停地灌输歪理邪说和谬论。在这样的情况下，致使苗培华的意识不清醒，精神达到崩溃的边缘。

二零一一年二月二日（大年三十），洗脑班人员把苗培华强行送进精神病院。在那里她遭到更严重的迫害，一天三次被迫服用十多种精神病药物，一天两次遭电针电击，致使她口齿不清，每天迷糊不醒，并且全身颤抖，面部变形，大脑一片空白。医护人员有的同情但也无奈，有的嘲笑讽刺，苗培华被迫害得生不如死。

三个月后，苗培华终于离开了精神病院这个魔窟。

靠修炼奇迹般恢复健康

二零一一年五月，苗培华被接

到一位法轮功学员家。随着学法、炼功、发正念，她每天都有新的变化，清醒的时间越来越长，半个月后就能一天学一讲法，炼全五套功法了。

后来外地法轮功学员把她接去，在一个压力相对小又安全的地方住了一段时间，坚持学法、炼功、发正念，苗培华很快恢复了健康，能自己独立生活了。

警察欲再次利用精神病院迫害苗培华

二零一五年六月九日，苗培华在济南西客站附近讲真相时，又一次被警察绑架到看守所关押。

但后来，苗培华被警察绑架到女子劳教所。两年后，她又被劫持到山东女子监狱，直至二零一九年二月八日（正月初四）结束冤狱。

在骚扰威胁中含冤离世

自苗培华二零一九年从山东女子监狱出狱后，当地派出所警察、街道办事处人员经常上门骚扰。

二零二三年三月十三日，派出所警察、街道办事处人员又到苗培华娘家去找她。家人承受不了，叫苗培华去见面。当时苗培华已经出现严重的病情，吃不进饭，日渐消瘦，她硬撑着身体去面对警察，遭受其骚扰及恐吓。回来后，苗培华的病情快速加重，一天不如一天，后来出现全身浮肿、吐血、便血。

苗培华女儿将她送到医院治疗，但医院表示已无法医治。三月二十六日晚上，苗培华从医院重症监护室被接回到租住的公寓。她虚弱得一直趴在成堆的厚被子上，不能躺下休息和睡觉。她在痛苦中度过了最后时光，于二零二三年三月二十八日上午十一点左右去世。

回顾苗培华的一生经历，只要她能够自由的学炼法轮大法，她就是健康的、快乐的、幸福的人；而每当她陷入中共人员的邪恶之手，她那悲惨的遭遇，令人不忍卒睹。中共的罪恶，天地不容。节选◇

信仰无罪  停止迫害